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Bon poc Llla/HeT

1 VimMeeTcsi Jin B OPraHH3alHH MeHIo?
A) na, A BCeX BO3PACTHBIX TPynn H PeXKHMOB (YHKIHOHHPOBAHHS
OpraHH3auHH @V
B) na, Ho 6e3 yuyeTa BO3pACTHBIX Fpynn
B) Her

2 BbIBelIeHO JIH NHKJIHYHOe MEeHIO JIIsi 03HAKOMJICHHsI poauTeJeii u aereii ?
A) na ﬂfél/
b) ner

3
BbIBeIIeHO JIH exKeHeBHOe MEHIO B YA00HOM /1J1si 03HAKOMJICHHSI poauTeJeii  aereii mecre ?
A) 1a /7 ) (R —
b) ner

4. B MeHI0 0TCYTCTBYIOT OBTOPSI 611017
A) aa, no BceM JAHAM v
B) HeT, HMEIOTCSl MOBTOPbI B CMEKHbIE THH

S, B MeHI0 0TCYTCTBYIOT 3anpelieHHbie 6,1101a H POAYKThI
A) na, o BceM JHAM v
b) HeT, HMEIOTCS NOBTOPbI B CMEJKHbIE JHH

6. CooTBeTCTBYET JIH PerjiaMeHTHPOBAHHOE HHKJIHYHBLIM MEHI0 KOJHYeCTBO NPHEMOB MHIIH
pexuMy pYyHKIIHOHHPOBAHHS OPraHH3auuu?
A) na v
b) Her

75 EcTh /1M B OPraHH3alHH MPHKA3 0 CO3IAHHH H NOPsiiKe paboThl GpaKepaKHoi KoMHCCHH?
A) na -
b) ner

8 OT Bcex JiH NAPTHIl NPHIOTOBJEHHBIX 0J1101 cHHMAaeTcsi Opakepank?
A) na gl
b) Her

9 BoisiBasiinch JH (GAKThI He A0NYCKA K peajH3auuH 0J1101 H NPOAYKTOB N0 pe3yJibTaTam
paboThl GpaKepaKHOil KOMHCCHH (32 NepHOJ He MeHee Mecsina)?
A) Her L~
b) na

10 Co31aHbl JIH YCJIOBHS /1/1sl OPraHH3ALHA NHTAHHS eTeli ¢ yueToM 0co0eHHOCTel 310POBbs
(caxapHblii Anaber, NHIIEeBbIe aJLIepruu)?
A) na
b) Her L

11  |[[IposoauTcs in yGopKa MoMeleHH Il MOcje KaXKA0ro npueMa numu?
A) na V
b) Her

12 KauecTBeHHO JIM npoBesena yGopka nomemeHuii 1Jisi npHeMa NHIIH HA MOMEHT pPaboThI

KOMHCCHH?

A) na I //




b) ner

|

13

JKH3HEeATeIbHOCTH?

Oﬁnapymuna.ﬂucb JIH B IOMEIEHHSAX AJIsl IDHEMA NHUH HACEKOMbIE, I'PbI3YHbI H CJIebl HX

A) HeT

V

b) na

14

Co3aaHbl JIH YCJIOBHS ISl CO0JII0€HHS] J€ThbMH NPABHJI JIHYHOH IHrHeHbl?

A) na

V

b) Her

15

BrisiBJSJINCH JIH 3aMeYaHHs K COOJTIOEHHIO NeThbMHU InpaBHJI JIHYHOH 'HrHeHbI?

A) HEeT

v

b) na

16

HCKJIIOYEHHSI OT/AeJIbHBIX 01101 H3 MeHIO ?

BoisiBJSLJIMCH JIH NpH CPABHEHHH PEAJIH3yeMOro MEHIO C YTBEPKIACHHbIM MEHIO (l)aKTbl

A) HeT

[

b) na

17

Mmenu iu GpakThbl BbIAAYH AETAM OCThIBIIEH mMHIH ?

A) Her C"L"/le’ J#S
b) na (/
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